      Анализ работы школьной библиотеки за 2014 – 2015 учебный год.

В 2014 – 2015 учебном году библиотека школы выполняла задачи:

- обеспечение учащихся учебной, справочной, художественной литературой.

- оказание помощи в деятельности учащихся и учителей в образовательных проектах.

- совершенствования традиционных и освоение новых библиотечных технологий.

- способствования воспитанию культурного и гражданского самосознания, помощь в социализации учащихся, развития их творческого потенциала.

- образовательную, информационную и культурно – досуговую функцию.

Прошедший год для библиотеки прошёл в рамках запланированной работы.

Проводились работы по изучению, повышению сохранности, систематизации, расстановке основного фонда. В течении учебного года читателями были востребованы издания, предусмотренные школьной программы литературы. Востребованность других изданий попрежнему остаётся минимальной. Наибольший объём работы проводился по обработке, постановке на учёт, систематизации, расстановке изданий учебного фонда. На 2014 – 2015 было закуплено учебников на сумму 268096,46 руб. С учащимися проводились беседы по бережному отношению к учебникам, проводились консультации и подбор учебной литературы учащимися выпускных 9 классов для подготовки к итоговой аттестации. В течении отчётного периода проводился приём и выдача изданий читателями, проводились рекомендательные беседы при выборе книг, привлечение учащихся к акции «Книга – дар школе», в которой наиболее активное участие приняли учащиеся 5 «а», 5 «б», и 8-х классов. Было обеспечено оперативное обслуживание учителей предметников, обеспечение их необходимой методической и дополнительной литературой. По запросам учителей и классных руководителей выдавались справки об обеспеченности учащихся учебной и дополнительной литературой. Учителя информировались о новых поступлениях в фонды библиотеки. Проводилась совместная работа по выбору и формированию УМК учебных предметов на новый учебный год. В конце учебного года совместно с классными руководителями проведена выдача учебников на 2015 – 2016 учебный год.
К памятным историческим датам в библиотеке были организованы книжные выставки, к 70-ю годовщине победы в Великой Отечественной войне в 5-7 классах было организовано чтение книг о войне и конкурс рисунков. В рамках года литературы в классах прошли библиографические уроки «Мы читаем классику», в начальной школе прошёл конкурс поделок по сказкам А. С. Пушкина. В начальной школе проходили библиографические уроки, в первом классе прошло мероприятие «Посвящение в читатели».

В течении года изучала профессиональную литературу – публикации в электронных СМИ об организации и повышения качества библиотечного обслуживания в образовательном учреждении. Работала над изучением современных средств учёта и каталогизации, применяющихся в библиотеке ОУ. Согласно плану ИМЦ принимала участие в совещаниях методического объединения библиотекарей.

В сроки с 01.06.2015 – 30.06.2015, 29.07.2015 – 31.08.2015 в библиотеке проходили работы по формированию комплектов учебников, выдаче учебников учащимся и классным руководителям. По мере поступления заказанных учебников – их обработке, постановка на учёт.
За учебный год больше читали младшие классы и среднее звено, а старшие брали книги только по программе.
